



Председатель СК России поставил на контроль расследование обстоятельств смерти подростка на игровой площадке в Республике Марий Эл



13 ноября 2022 года на территории одной из игровых площадок города Йошкар-Олы обнаружено тело 15-летнего подростка. По данным следствия, во время катания конструкция качелей сломалась и упала на потерпевшего. От полученных повреждений он скончался на месте. Следственными органами СК России по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Республике Марий Эл Мигушову А.П. представить доклад о ходе расследования. Его результаты поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1740261>